



韩国国会通过表决 韩美军费分担新协定生效

韩国国会5日表决通过第10份驻韩美军费用分担协定;韩国与美国随后互相通知协定生效所需国内程序已完结,协定当天生效。

美国自1953年以来一直在韩国派驻军队,现有驻军大约2.85万人。韩美自1991年起先后签署9份驻韩美军费用分担协定。第9份协定2014年签订,有效期5年,2018年12月31日到期。



中东多国发声表态

美伊互列对方武装为恐怖组织

在美国、伊朗相继宣布对方武装力量为恐怖组织后,伊朗继续表态谴责美国这一做法,一些中东国家也就此发声,但立场不一。

据伊朗官方媒体伊斯兰共和国通讯社9日消息,伊朗最高领袖哈梅内伊、伊朗总统鲁哈尼、伊朗伊斯兰会议议长拉里贾尼,当天分别发表声明,谴责美国单方面将伊朗伊斯兰革命卫队列为“恐怖组织”。

哈梅内伊说,美国将革命卫队列入“黑名单”是反伊活动,

注定会失败。鲁哈尼表示坚定支持伊朗伊斯兰革命卫队,表示革命卫队一直是打击恐怖主义活动的重要力量。他批评美国自身活动就涉嫌支持恐怖主义,美国政府的做法将遭到国际社会孤立。拉里贾尼也说,革命卫队在打击恐怖主义活动、特别是消灭极端组织“伊斯兰国”过程中,做出突出贡献,是遏制恐怖主义在中东地区扩张的中坚力量。

叙利亚外交部8日发表声明,强烈谴责美国将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织的决定,

称此举是“对伊朗主权的公然侵犯”。声明说,伊朗伊斯兰革命卫队是捍卫伊朗国家主权的先锋,在抵抗美国霸权主义、应对以色列对地区侵略方面发挥重要作用。美国政府这一“不负责任的”举动是其打击伊朗计划的一部分,意在为以色列对地区的占领以及西方殖民和霸权主义服务。

以色列总理内塔尼亚胡8日在推特上发文,对美国的决定表示欢迎。

美国航空公司: 将延长波音737MAX 停飞期至6月5日

据“中央社”报道,美国航空公司4月7日表示,波音737MAX客机在5个月内发生2起致命空难后遭到停飞,美国航空已决定把每天取消90个航班的措施延长至6月5日。

据报道,这家美国最大的航空公司把取消航班的措施延长,

再一次象征这款客机短期之内不会恢复载客。3月24日,美国航空公司宣布,每天取消90个航班直到4月24日,如今又把取消航班的措施延长。

波音公司4月5日表示,计划将波音737客机的月产量削减近20%。

哥斯达黎加国会通过限枪法案: 每人最多持2把枪

据南美侨报网报道,近日,哥斯达黎加国会通过了一项有关个人合法持有武器数量的法律修正案。

据报道,第7530号修正案旨在对“武器和爆炸物法”进行更改。4月9日,哥斯达黎加议会就该法案进行了投票,投票结果为36票赞成,5票反对。

起初,基督教社会团结党(PUSC)议员巴勃罗·艾利贝托·阿瓦尔卡提出的动议遭到了拒绝,他认为,普通人合法持枪数量不得超过两把,但农场主则

有权拥有更多枪支。

由执政党(公民行动党)立法委员桑切斯,提出的“普通公民上限1把、农场主上限2把”,也未能博得足够支持,仅获18张赞成票。

广泛阵线党(FA)代表何塞·玛利亚·维亚尔塔的动议,则得到了36名议员的支持,于是哥斯达黎加“武器和爆炸物法”第23条的内容最终确定为:“每个自然人最多可登记2把枪支,用途为保障自身及其家人安全。”此外,该法中还新添加了一

段有关个人枪支交易的要求:

一、交易所涉及的枪支必须拥有在公安部(MSP)的登记;

二、买方必须拥有持枪许可证;

三、交易必须在公证员在场的情况下进行;

四、卖方在售出枪支5个工作日内向公安部报告;若违反此条规定,需要承担与本人最短10天,最长60天收入等额的罚款。

也门政府军与胡塞武装激烈交火 击毙80名武装人员

萨那消息:也门政府军当地时间6日称,过去24小时内与胡塞武装在该国南部激烈交火,政府军击毙至少80名胡塞武装人员。

也门国防部5日证实,胡塞武装当天向南部达利阿省的政府军发动进攻,双方激烈交火。也门政府军6日消息称,过去24小时内,政府军在与胡塞武装的战斗中击毙至少80名胡塞武装人员,打伤多人,战斗仍在继续。

另有媒体援引达利阿省部落人员的话报道称,数十名政府军士兵在与胡塞武装的战斗中伤亡。

日本一架F-35A 战机从雷达上消失 日媒称或已坠落

据日本共同社报道,当地时间4月9日晚7点25分左右,日本航空自卫队三泽基地(青森县)的一架最尖端隐形战机F-35A,在该基地以东约135公里附近的太平洋上飞行时,从雷达上消失。据日本航空自卫队介绍,机上有1人,没有应答无线电呼叫。该机可能已经坠落后,防卫省正在调查详情。

当地时间9日晚7点左右,为实施战机对战机训练,共4架战机从三泽基地起飞。航空自卫队的救援机等正在现场附近搜索。

联合国:“伊代”导致3个非洲国家近300万人受灾

据俄罗斯卫星网报道,联合国人道主义事务协调厅发布消息称,强热带气旋“伊代”3月初开始席卷莫桑比克、津巴布韦和马拉威三个非洲国家,导致近300万人受灾。

据报道,联合国人道主义事务协调厅的数据显示,这三个非洲国家共有298.89万人受灾。

其中,受灾最为严重的是莫桑比克,该国已有602人死亡,16.1万人被迫流离失所。从3月27日以来,该国宣布爆发霍乱疫情,感染疟疾的病例数量也在增加。

据悉,热带气旋“伊代”在津巴布韦已经导致299人死亡,马拉威59人死亡。

泰国曼谷市中心一建筑发生火灾 致1人遇难1人重伤

据泰媒援引现场救援队的消息,目前火势已经得到控制,楼内的民众已经全部疏散。

另据泰国官方确认,曼谷商业中心火灾发生在Centara grand酒店8层的一间储存资料的仓库,紧挨着著名的世贸中心商场,到目前为止火灾已经造成1人遇难,1人重伤。

当地时间下午,泰国曼谷市中心著名的商业地标世贸中心广场附近一建筑发生火灾。从网友分享的视频和图片可以看到明火从楼内窜出。曼谷著名商场世贸中心商场内部有浓烟,商场已经组织民众疏散。

当地消防队正在灭火,目前还没有伤亡情况的报道。

澳大利亚将于5月18日举行联邦议会选举

澳大利亚总理斯科特·莫里森11日宣布,他已向总督彼得·科斯格罗夫建议于5月18日举行2019年联邦议会选举,获得总督首肯。

莫里森表示,这次选举很重要,能左右国家前进的方向。他在社交媒体上发文称,这次选举将塑造我们国家的未来,决定我们子女未来十年的前景。澳大利亚经历过艰难时期,但我们总会携手共进。

当天,反对党工党领袖比尔·肖滕表示,已准备好竞选。

澳大利亚每三年举行一次联邦议会选举。今年大选将改选全部151个众议院议席以及76个参议院议席中一半的席位。在众议院中获得76席以上的政党或政党联盟获胜执政,其党首将担任总理。